

EDITAL 004/2016 CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O QUADRO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAARAPÓ/MS

MARIO VALERIO, Prefeito de Caarapó/MS, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação dos editais 003/2016 – Indígenas e 003/2016 – Geral, conforme segue:

1. Onde se lê: Local: "E. M. Cândido Lemes dos Santos - Endereço: Rua Antônio Carlos Cáceres s/nº - Jardim Santa Marta", Leia-se: Local: "E. M. Cândido Lemes dos Santos - Endereço: Av. Sete de Setembro, s/nº - Jardim Santa Marta".

Caarapó/MS, 28 de abril de 2016.

MARIO VALERIO
PREFEITO